



# UZVRATNI POSJET MEDICINSKIH SESTARA ENGLESKE HRVATSKOJ

Od 23.9.1996. do 8.10. 1996. u posjet hrvatskim medicinskim sestrama došle su kolegice iz Stoke On Trenta (Engleska). Ann Flevill je menedžerica u primarnoj zdravstvenoj zaštiti, zadužena za patronažne medicinske sestre i sestre u kućnoj njezi, a Maxine Prior je menedžerica u primarnoj zdravstvenoj zaštiti zadužena za rad tima medicinskih sestara koje se bave djecom i odraslima sa smetnjama u rastu i razvoju. Tijekom svog boravka obišle su sve eminentne zdravstvene ustanove u Zagrebu i okolici, te u Puli i Rovinju. Prošle su sve razine zdravstvene zaštite, upoznale se s organizacijom i načinom rada medicinskih sestara u zdravstvenim ustanovama. Oduševljene su stručnošću i dobrim međuljudskim odnosima koje su naše kolegice pokazale za vrijeme posjeta, te informacijama koje su im stavljene na raspolaganje. Jednako tako upoznale su se i sa sustavom školovanja medicinskih sestara u Hrvatskoj te obećale pomoći pri osmišljavanju planova i programa za rad Visoke zdravstvene škole. U posjetu Uredu za sestrinstvo pri Ministarstvu zdravstva Republike Hrvatske upoznate su s planovima za budući razvoj sestrinstva u Hrvatskoj. Jako im se dopalo što smo dobro



strukovno organizirani u Sindikat i Udruženje medicinskih sestara. Aktivno su se uključile i u rad našeg Kongresa, gdje su nam prenijele dio svog iskustva i znanja koje nam može pomoći u daljnjoj organizaciji rada medicinskih sestara u

našoj zemlji. Gost Kongresa bila je i g. Joan Durose, jedan od direktora NHS-Trusta u kojem Ann i Maxine rade. Ona nam je obećala pomoć na svim poljima koja mogu biti interesantna za obje strane. Dogovoren je i odlazak kolegica iz Splita u Englesku za svibanj 1997. godine. Osim zdravstvenih ustanova nastojali smo im pokazati, u ono malo slobodnog vremena što im je bilo na raspolaganju, i nešto od Lijepe naše, grada Zagreba, Hrvatskog zagorja te Istre, čime su bile iskreno oduševljene i iznenađene, od prirodnih ljepota do gostoljubivosti hrvatskog pučanstva. Zaključile su da je ova suradnja koja je započela prošle godine odlaskom naših dviju kolegica u radni posjet Engleskoj, otvorila velike mogućnosti suradnje, učenja jedni od drugih, razmjene iskustva, znanja. Svim pojedincima i ustanovama koje su pomogle pri realizaciji programa ovog posjeta želimo iskreno zahvaliti na trudu i supteljivosti, jer bez tako dobre suradnje i organizacije ovaj boravak kolegica iz Engleske nebi bio tako uspješan i otvorio mogućnost nastavka daljnje suradnje u interesu medicinskih sestara Hrvatske.

Sonja Petrović